

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben egész évre 8 K. Vidéken: egész évre 12 K.
 6 hónapra 4 K. negyedévre 2 K. Félévre 6 K. negyedévre 3 K.
 Megjelen hétfő és szombat kivételével mindennap

Főszerkesztő

SIMA LÁSZLÓ

Felelős szerkesztő:

KÁLMÁN J. SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kálmán nyomda és kiadóvállalat, ide intézendők a lapot érdeklő
 mindenféle küldemények, hirdetések és előfizetési díjak.
 Egy lap példány ára 2 fillér.

Választás lesz?

Percel Dezső, a kegydíjas öreg zsebkendő-lovag, vissza akarja idézni a dicső zsebkendő-világot, mely visszafelé sülő ágyuival elsöpörte és sirba temette a romlott szabadelvűpártot. Azt hiszi, hogy most talán sikeresebb lesz egy kis alkotmánytiprás és egy új Tisza-féle erőszak a mindenre kapható többséggel. Tegnap a képviselőház folyosóján leplezetlenül és szegyenkezés nélkül árulta el szíve vágyát az öreg lovag, amikor ellenzéki oldalról kilátásba helyezték, hogy a bank-vita még február havát is túlélheti. Percel Dezső erre magánkívül jelentette ki, hogy „akkor a helyzetet rendezni kell, akár benn a teremben, akár künn, az országban.“

Értjük mi ezt jól. Munkapárti revolver ez, az obstrukció mellének szánya. Obstrukció ugyan nincs. Magas színvonalu, jogos parlamenti vita van csupán az önálló bankért, melyhez törvényben biztosított jogunk van. Hogy a vita hosszú, csak erénye az ellenzéknek. Nyomorult ellenzék volna mely ilyen kérdés fölött csak úgy könnyedén elsiklanék. Amit mendának, mind fontos, szükséges elmondani való és igaz. De kérdjük, még ha volna is obstrukció: nem volna-e ez is jogos és igazolt fegyver ezzel a rendszerrel szemben, melynek minden programja: a közös bank elárulása, a készfizetések kijátszása, létszámemelés és újabb milliós pénzáldozatok az osztrák hadsereg számára.

Percel, ugylátszik, vérszemet kapott, azt hiszi, megint lehet Magyarországon szavaztatni zsebkendővel és választatni szuronnyal. Ám tessék meg-

próbálni! Mi is azt mondjuk: rendezzük ezt a maizilált, szerencsétlen politikai helyzetet, úgy a teremben, mint az országban. Bizonyos, hogy ebben a rendezésben Percelék és Khuenék meg Tiszáké visszafognak hullani kriptájukba, azonnal kikeltek, de most már irgalmatlanul, örökre. Többé nem lesz számukra föltámadás.

Erőszakkal itt még egyszer nem fognak semmire se menni. Napnál világosabban látja a nemzet maga előtt a Khuen-kormány bűnös kormányzását egyfelől és tehetetlen vergődését uralma fentartásáért másfelől. Megpróbálnak a szirénhangoktól a zsebkendővel való fenyegetőzésig mindent a nemzet elnémitására. Khuen még a képviselői napidíjak fölemelését is tervezte, hogy az ellenzék elnémitsa. Csereberél, taktikázik, fenyeget. Megegyezéseken, rendeleteken, a törvények kijátszásán töri a fejét.

Elhozta a trónörökösöt Budára és elmondattott vele egy magán kihallgatás formájába burkolt üzenetet a nemzethez, hogy kegyét csak úgy nyerjük meg, ha Khuennek megszavazzuk a hadsereg részére a töméntelen milliót. A trónörökösrel üzeneti ránk az új retentő pénz- és véráldozatokat, a nemzet teljes kifosztását, a nemzet jogos óhajai megvalósulásának minden reménye nélkül. A trónörökös személyének és szavának előtérbe tolásával akarja a milliókat kizsarolni az országból.

Az ellenzéknek ezzel szemben nincs más feladata, mint híven kitartani a harcban. Jöjjön ám Percel a zsebkendővel! Jöjjenek új választásokkal!

Próbáljanak az öreg zsebkendőlovag receptje szerint „rendet csinálni“ akár az országház termében, akár az országban. Várva-várjuk — mert akkor fog ütni az óra, mely megszabadítja a nemzetet Khuenék gonosz kísértet-hadától.

Csalásért és hamisításért

udvari tanácsosság.

Szép kis botrányt okozott a képviselőház tegnapi ülésén Huszár Károly képviselőnek a miniszterelnökhöz, mint a király személye körüli miniszterium vezetőjéhez intézett interpellációja.

Huszár azt vetette szemére Khuen Hédervárynak, hogy a múlt hetekben a királynál udvari tanácsosságra ajánlotta és a király be is fogadta udvari tanácsosának Palotay Rezsőt, a Lukács fürdő igazgatóját, aki ellen a győri királyi ítélőtáblánál csalás és okmáthamisítás címén folyik most az eljárás. Khuen himezett hámozott, de a mentségére csak annyit válaszolt, hogy hát ő nem tudta, mert hiszen egy ekkora országban nem is könnyű azt tudni, hogy ki ellen van bünvádi eljárás folyamatban.

Az interpelláló képviselő kijelentette erre, hogy nem tartja valószínűnek a Khuen állítását, mert Palotay ur dolgait az újságok is szellőztették.

Ez az eset is egy igen szép bizonyítéka, hogy mennyi az értéke ma a bécsi kiténtetéseknek és hogy lehet a királyi kegyre váró csirkefogó is, csak a kormányának a tarisznyájába lefizesse az érte járó ezreseket.

BRÜLL FERENC Nagyrúháza Szentésen

a Szentés-Vidéki Takarékszövetkezet új palotájában. Nagy új évi kiállítását rendez.

Az őszi és téli időny előre haladottsága miatt mélyen leszállított áron eladatik, mindenféle női és férfi ruha szövetek. Dívát posztók, mosógypajjú, flanellek, hárszony és plüsch. Különlegességek vászon, festő, karton, delének, valódi 54 rőfös rumburgi vásznak. Farsangi újdonságok francia battistók, grenadin, poplin taft, messalin selymek minden kimondható színben. Menyasszonyi kelengyék 50 kor.-tól 1000 kor.-ig, saját készítményű paplanok, selyem lechner és kelengyék, ágy és asztal törítők mindegyik fejj- és zsebkendők. Külön osztály női-, férfi- és gyermekruhákban. Tekintse meg mindenki ezen ritka alkalmat, a vétel nem kötelező.

A győri püspök és Csárics Olga

Levél
Jézus Krisztushoz.

Már benne vagyunk a farsangban és a karácsonyi ünnepek ihletett hangulatának emlékét tulharsogja a Karneval világi zenéje. De az a történet, mely most kél szárnyra az ősi győri püspöki vár bástyái felől, visszahozza a karácsony fenyőillatát, gyertyafényét és angyali énekét, tele üdösséggel, bájjal és poézissal. Csak most jut a nyilvánosság elé a legszebb karácsonyi történet, szebb, mint akármelyik — poétaagyban teremtett románc, ami nem is csuda, mert szerzője a nép után legnagyobb költő: a gyermek.

Csárics Olga, Csárics Adolf győri városi tisztviselő kis leánya roppant nagy várakozással nézett a karácsony elé és hogy a bekövetkező ajándék teljesen megfeleljen óhajlásának, a következő levelet küldte a postán a szent ünnepen születendő isteni kisdednek:

Kedves kis Jézuskám!

Születésed napjára szívből köszönetek és kérék, ha mási nem, egy szép nagy, fekete, hosszuhaju alvóbabát hozzá; hőt-at darab babahajtit és kérék a babának, legalább egy öltözet ruhát, hogy ne legyen csak ingecskeben. Az én nevem Olgica, szüleim pedig laknak Batthyány-tér 9. szám, földszint jobbra. Én az apáékhoz járok iskolába harmadik osztályba, szorgalmasan járok templomba, jól tanulok, intőt még sohasem vittem haza, de az idén már van negyvenegy szorgalom-jegyem. A levelet én dobtam be a postaszekrénybe. Téged sokat fogok imádkozni.

Az angyalokat csokoltatom. Testvéreimnek is küldjél valamit. Téged csokol és imád *Olgicád.*

Képzeltetni, mekkora meglepetés fogta el a győri postatiszteket, mikor a levelek között egyszerre csak egy borítékot találtak, rajta gyerekírással a következő címzés:

Többszörös kitüntetésben részesült csodaháziszer a

dr. Borovszky-féle

BOROLIN

mely vármegyénk piacán is megjelent. Ez a háziszer hatásában és erőalkotásában

felülmúlhatatlan gümőkóros izom- és idegfájdalmak, fej- és fogfájás, továbbá meghűlés és fagyás okozta bajok, mint rheuma, kőszvény, csusz, ischiás, ízületi lób és zsámbában szenvedők, végül égési sebek fájdalmának megszüntetésére. Ríváló fertőtlenítő és testtöví háziszer. Kapható 1.20, 2.— és 2.50 koronás üvegekben. Készítők:

Dr. Borovszky orvos és Borovszky K. Budapest II. ker., Fő-utca 77c. szám.

Főraktár városunkban: Nyiri Bertalan gyógyszerárában,
Csongrádon: Farkas Lajos gyógyszerárában,
Mindszentben: Büchler Gábor kereskedésében.

*Kedves kis Jézuskának
a menyországban.*

Sürgős!

A levél dolgában sokat tanácskoztak a postatisztek, hová küldjék. Ugy okoskodtak, hogy a püspök Győrött legközelebb áll a menyországba, hozzá küldik tehát a különös gyermeklevelet. És a mint a következmények mutatják, a győri püspök olyan férfi, a kiből e bájos gyermekköltészet teljes megértőre talált. A kis Olga szobácskájába pedig megérkezett a csoda. Két pap, Hegedűs József és Ötvös Lajos beállított a házhoz és átadta a kis leánynak a püspök ajándékát, egy remek imakönyvet, a melybe ezeket a sorokat írta bele:

*Légy mindig engedelmes
gyermek az Ur Jézusnak
és az Isten meghallgatja
imádságodat.*

Győr, 1910. December 25.

*Gróf Széchenyi Miklós
győri püspök.*

Este aztán betetőződött a csuda. Fényes ruhájú szolga — a püspök inasa — gyönyörű, kalapos, cipős, hosszuhaju, alvószemű, persze remek ruhába bujtatott babát hozott a kis leánynak, a kért babahajtit pedig külön voltak becsomagolva.

— Tudtam, hogy a kis Jézus megkapja levelemet — hangzott fel a meghatott kis leány ajakán a magyar pósta legnagyobb dicsérete.

Hirek.

— **Vasárnapi számunk „Elegy-belegy“** rovatában szenzációs közleményeket fognak találni olvasóink, különösen az érdekelt iparos és iparos és gazda közönségünk. Városunk iparosai- és dazdáinak jelene és jövője igazságtól izzó szavakkal lesz ecsetelve s meglesz mondva: *mi a mi általános nyomoruságunk orvossága.*

— **Vecseri Mária halála.** Vecseri Mária 17 éves hajadon, Vecseri István Derekegyházdali gazdálkodó leánya szüleinek tanyai lakásán vasárnap óta betegeskedett. A gyomrát fájlalta, nem evett, de gyakran vért hányt. Tegnapra aztán még súlyosabbra fordult a leány állapota, már beszélni sem birt, mikor elhatározták, hogy kocsira teszik és beviszik a kórházba. A vármegyei közpórházba délelőtt 10 óra tájon érkeztek be vele, mikor leemeltek a kocsiról, hogy bevigyék, haldokolni kezdett és még a folyosón meghalt. A kórházból azonnal jelentették a halálesetet dr. Cukermann Soma kertületi orvosnak, aki megvizsgálta a holttestet, a hirtelen halál okát azonban megállapítani nem lehetett és Vecseri Mária holte így ma délután, a vármegyei közpórháznál fölboncolják. A boncolás fogja aztán a szép leány halálának igazi okát megmutatni.

Hölgyeim és uraim!

Aki sürgősen férjet óhajt, vagy gazdagon nősülni akar, forduljon bizalommal hozzám. Lehetőleg arcképes megkereséseket

„Sub Rosa“

cím alatt elap kiadóhivatalához kérek. Titoktartás becsület szóval biztosított.

Válasz bélyeg!

Páratlan jó az orosházi Gémes-féle házikenyér!

A Gémes-féle hengermalom Orosházán ujjonnan felépült és teljes üzemet megkezdte. A n. é. közönségnek így ismét módjában áll a legjobb és legfinomabb

orosházi hengeralmi lisztet, valamint az országban legelsőnek elismert és több ízben kitüntetett orosházi

Gémes féle házikenyeret

a régi, zamatos, jóízű minőségben Szentesen nálam beszerezni. A Gémes-féle házi kenér azért páratlan, mert tiszta búzalisztből készült így a legtöbb táperővel bír s nem is könnyen szárad.

De csak az a valódi, melyen a Gémes név rajta áll.

Kérjen csakis **GÉMES-féle házi kenyeret!**

Mindenkor a legolcsóbb napi árak, Hengeralmi liszt **II kártól** feljebb.

Tisztelettel
WEINBERGER GYULÁNE

SZÉLL IMRE hentes

Dísznööléseket

a legpontosabban, szakszerűen és tisztán végez.

Dísznóhust füstölésre elvállal.

Kossuth-téri üzletében mindenféle hentesárú, szalonna és zsír állandóan kapható.

A hirdető kereskedő, iparos, egyszóval mindenki, aki az újság hirdetési rovatát igénybeveszi, nemcsak azt kívánhatja, hogy hirdetése megjelenjen az újságban, hanem megkövetelheti, hogy hirdetése olvashatóan, szép formában szedve jelenjen meg

Ezen jogos igényeknek a SZENTESI LAP

politikai napilap fokozott mértékben tud teljesen megfelelni, mert a

Kálmán Nyomda és Kiadóvállalat

nyomdája a legmodernebb vágású s a legváltozatosabb fajtájú betűanyaggal van felszerelve.

A „Szentesi Lap“ hirdetésszedőival ósagos művészettel kezelik a rendelkezésre álló modern technikát eszközöket s eredményezi azt, hogy a „Szentesi Lap“ hasábjain mindenki hirdetés érvényesül és a hirdető félnek meghozza a kívánt sikerét.

— **Ahol ingyen lehet oszonnáznai.** A bécsi kávék szövegének hivatalos lapja a következő hirdetést teszi közzé:

— Jól öltözött egyének, akik ingyen oszonna ellenében hajlandók vállalkozni egy újonnan megnyitott kávéház kitérésére, jelentkezzenek a kasszájánál. Cim . . .

Jellemző és kedves kísérlet ez, de meglepődni nem lehet rajta. Van benne valami tipikusan modern, nagyvárosi vonás. Nem az, hogy állandóan akarnak benépesíteni egy új kávéházat. Ez csak üzleti ravaszság, amely már nem is szokatlan és egyébiránt nagyon érthető, mert üres asztalokkal, meg ásitó pincérekkel nem lendülhet fel egy új kávéház. Hanem az, hogy akadnak majd olyan jól öltözött egyének, elegen, akik egy csésze félbarna, szűrt és habos potyákávéért készségesen felcsapnak kávéházi tölteléknek.

— **Elveszett legény.** A rendőrség keres egy Kozák Imre nevű 20 éves, barna hajú, alacsonytermetű legényt, akinek a tartózkodási helyét még a hozzátartozói sem tudják.

— **A vándorszínészársaság csübbérlete.** Érdekes tárgyalás volt szerdán a szatmári törvényszék polgári tanácsán. Egy vándorszínészársaság beperelte Simon Adolf fernezei vendéglőst kártérítésért, mert viszsztatartotta a társulat ruháinak több darabját meg a függőnyt és ezáltal másutt nem tudtak játszani. A vendéglős azzal védekezett, hogy a társaság ados maradt a csübbérlettel, amiért napi öt korona járt. A bíróság megállapította a vendéglős visszatartási jogát és megerősítette a járásbíró elutasító határozatát.

— **Tyuklopások.** Tegnap egyszerre két tokei lakos tett panaszt a rendőrségen, hogy lopják a tyukjaikat. Az

egyik Szabics András Kistőke 86, a másik Tóth Gábor Kistőke 275. sz. alatti lakosok. Az előbbtől 6 tyukot 12 korona értékben, az utóbbtól meg 9 tyukot emeltek el 36 korona értékben. A tyukoltvájakat keresik.

— **A Szentesi Általános Népkör** február 1-én tartja ezévi rendes közgyűlését, amelynek tárgyai a következők: Elnöki jelentés, a kör vagyoni állapota; tisztviselők újválasztása és addig esetleg beérkező indítványok.

— **Földmunkások bálja.** A Magyarországi Földmunkások Országos Szövetségének szentesi csoportja jan. 29-én, vasárnap az I-ső 48-as Népkör nagytermében táncmulatságot rendez. Belépti díj személyenként 1 korona. Szülők és kisérők ennek is csak a felét fizetik. Kezdődik este 6 órakor.

— **Helyreigazítás.** A Szentesi Izraelita Nőegylet január hó 7-én tartott halvacsoráján felülfizetők névsorából tévedésből kimaradt Weisz Jakab 10 kor. özv. Götzl Ignácné 3 koronás adományja, a kiknek ezuttal fejezi ki hálás köszönetét az egylet elnöksége.

— **Házasság.** Egy Zemplénmegyei bácsi akinek 620 hold tehermentes szántó-földje, két gőzmalma és köszénbányája van, férjhez adná katolikus vallású kisleányát kifejezetten 30 évnél fiatalabb, előkelő társadalmi állású, jó külsejű urhoz. Hozomány azonnal készpénzben 80.000 korona. Bemutatásra elegendő egy fénykép, amit titoktartás mellett továbbít a kiadóhivatal. 54

— **Az ügyvédi gyakorlat meghosszabbítása.** Minthogy a Székely féle javaslatból pár hónap múlva törvény lesz, mindazok, akik a törvény életbelépéig doktorátust nem szereznek, csak két évvel később lehetnek önálló ügyvédek. Akik azt akarják, hogy az új törvény rájuk ki ne hasson és így két évet nyerjenek, forduljanak a Dr. Dobó jogi szemináriumhoz (Kolozsvár, Bolyay. u. 3.) melynek segítségével hat hét alatt letehetnek egy szigorlatot. Ez annál is inkább tanácsos, mert a beállott egyetemi rendszerváltozások következtében a szigorlatok anyaga aránytalanul megnagyobbodott. Az intézet kikölcsönzi tankönyveket helyettesítő, az összes szigorlati kérdéseket felölelő jegyzeteit, melyekből ott-hon előkészült jelöltek rövid rakapituláló kurzus során készít elő. A „Jogi vizsgák letele“ cz. most megjelent könyvet díjmentesen megküldi. 14

— **Nászajándékoknak** alkalmas újdonságok megérkeztek Pláger Miksa műorás és ékszerész üzletébe. A ki olcsó árban szép és finom dolgokat akar vásárolni, tekintse meg a cég óriási raktárát. Valódi svájci zseb, fali és inga órák. Mindennemű finom arany és ezüst ékszerek. China ezüst és valódi ezüst dísz tárgyak, evőeszközök. Tajt és borostyán áruk. Látszerek. Beszélőgépek hanglemezek. Menyasszonyi és nászajándékok. Külön óra és ékszer javító műhely. Törött arany és ezüst bevéltás. *Rendkívül olcsó árak pontos kiszolgálás.*

— **Menyasszonyok figyelmébe.** Minden komoly menyasszony mielőtt elhatározza magát a legkomolyabb lépésre, a házasságra, meggondolva teszi mielőtt örök életre leköti magát, és a boldogító igent ki mondja vőlegényének és kell hogy minden befolyás és rábeszélés nélkül határozzon tehát és úgy a kelengye bevásárlásnál sem kell hallgatni a hangzatos hirdetésekre és ígéretekre, sem pedig a külső pompára, hanem minden rábeszélés és vétel kényszer nélkül tekintsek meg Schwarcz Antal divatruházát (a Lutheránus templommal szemben), ahol minden cikkben a legjobb minőségű és a legdivatosabb zslésű áruk nagy választékban kaphatók a legszolidabb és a legolcsóbb árak mellett u. m. valódi hazai és angol kostüm kelmékben, divat szövetekben és bársonyok, flanelokban, barchetokban, plüs, berliner, sál és selyem kendőkben, továbbá posztó és plüs ágyminturákban, csipke, posztó és plüs függönyökben, mindennemű szőnyegekben, himzett vászon, damast ágy és asztal terítőkből, paplanokban, és még számos itt fel nem sorolt összes divaticikkben. Meggyőződés szerkesztés egy próba vásárlással. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. 2

Szerkesztőségi és kiadóhivatali telefon 20 sz.

Kiadó:

GYOVAY LAJOS.

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség, valamint **tűzfát árusító kereskedő** kartárs urak szives tudomására, hogy hordozható legújabb rendszerű amerikai motoros körfűrészemmel házánál bárhol **tűzfának felvágását** jutányos áron elvállalom. A megbízásokat (mit lev.-lapon is elfogadok) elfogadom csupán felűrészelésre, vagy fűrészelés és hasogatásra is.

Kérve szives megbízásokat **MOLNÁR GÉZA** kereskedő

4 éves 1 koronás

heti betetes részjegyek jegyezhetők a Szentesi

Központi

takarékpénztárnál.

A heti betétek az üzleti nyereségben is részesülnek és ezen részjegyekre kölcsön-előleg is adatik.

Fehérmű,

ing, gallér, kézelő vasalását, ezeknek mosását is a legpontosabb, tiszta kivételben teljesíti

Peitz Mátyásné
Bakonyi Eszter

I. kerület
Klauzál-utca 17

Apró hirdetések.

Hirdetések felvételnek lapunk kiadóhivatalában
Kálmán Nyomda Szentés Ir. Háruckor-utca 8.

Olcso pénz!

Aki drága kamatu kölcsönöt 4 és fél százalékos kamattal kölcsönrel akarja kicserélni, forduljon bizalommal ifj. Fászekas Antalhoz I. ker. Tóth József-utca 46 szám alatt
Tűzbiztosítások legolcsóbban felvételnek. 3

Kása Sándor

ajánlja méz, só, fa- és kőszén, koksz tüzi-fa raktárát. Vörösmarty-utca 1. szám alatt. Kisebb mennyiséget is a házhoz szállít. Széna és szecska állandóan kapható.

Sinóros Sz. Eszti

harisnyakötő elvállal harisnyakötéseket, javításokat, fejeléseket a legjutányosabb áron, I. kerület Törs-Kálmán-utca 1. szám, Purjesz János ügyvéd náza mellett. Ugyanott tanuló leány azonnal felvétetik.

Hus füstölést

elfogad Rákóczy József I. k. Kisgörgös-utca 7. szám (Abaffy-féle ház). 15

Jelenfi Antal

kereskedőnek Soós-utca 8. számú házában 2 szoba, konyha és egy üzlethelyiség április 24-től kiadó. Az üzlethelyiség mézszárszéknek nagyon alkalmas. 81

Ifj. Lénárt Istvánnak

Dónáton 10 hold szántóföldje kedvező feltétellel eladó. Értékezeni lehet II. kerület Deák Ferenc-utca 116. szám alatt a tulajdonossal. Ugyanott kukorica van eladó. 97

Biró András

szabómester III. kerület Ké esztes-utca 121 szám alatti lakos vallás különbség nélküli. Óhajtaná feleségül venni 30-35 éves leányt vagy gyermektelen özvegyet. Hozomány 500 korona. Leveleket fenti címre kér. 92

Végtelen bosszúságot

okoz egy silány varrógép,
pedig könnyű az orvoslás:

át kell cserélni

Pfaff-géppel

Ingyen tanítás a mű-hímzésben.

Ingyen tanítás a mű-hímzésben.

Ezzel vége a kellemetlenségnek, mert a Pfaff-gépek rendes kezeléssel mellett egy egész hosszú életet szolgálnak ki.

Az eredeti Pfaff-gépek részlete is kaphatók:

TÉBY LAJOS

varrógépkészítő és mechanikusnál
Kecskemét, III. Kohári-utca 194. sz.

Szentés és vidéke részére árjegyzéket rendelkezésre bocsájt és szivességből rendeléseket bármikor felveszt és azonnal közvetít H. SZABÓ LAJOS, BANYAI J. UTÓDA ahol az eredeti Pfaff- és Singer gépekhez tűk, alkatrészek és olaj állandóan kaphatók.

Makulatur

ujsgapapiros,
csomagoláshoz
kütiönő, kg. szám
kapható a
Kálmán Nyomdában.

Szentés város katonaugyosztályától.
36/k. ü. 1911. szám.

Hivatalos hirdetmény

Szentés város főjegyzői hivatala mint katonaugyvezetőség közhírré teszi, miszerint az 1890. évben született s az 1911. évben állitasköteles ifjak sorszámhuzása folyó évi január hó 29-én (vásár vasárnapján) délelőtt 8 órakor fog a Kurcántuli közgyűlési teremben végrehajtatni.

Felhivatnak ezen évfolyambeli hadköteles ifjak, hogy eddig is összeírás végett a városi katonaugyvezetőnél jelentkezzenek és a kitűzött időben és helyen vagy személyesen vagy megbízottaik által jelenjenek meg, mert ellenkező esetben sorszámkuk hivatalból fog kihúzatni.

Szentésen, 1911. évi jan. hó 15.

Bugyi Antal
főjegyző.

Kálmán Nyomda

Szentésen

1000 darab levélpapír

5, 6, 7, 8, 9 és 10 kor.

1000 darab levélboríték

5, 6, 7, 8, 9 és 10 kor.

500 levélpapír és 500 boríték

7, 8, 9, 10, 11, 12 kor.